

26 МАР 1970

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМИ

г. Липецк

ЛЕНИ

Завтра — Международный день театра

ПОСВЯЩАЕТСЯ КОМСОМОЛУ

Завтра, 27 марта, проводится XVII Международный день театра. По установившейся традиции в нашей стране этот праздник посвящается важнейшим событиям года.

В нынешнем году, в ознаменование 60-летия Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи театральная общественность страны посвящает Международный день театра советской молодежи. Этот день все театры страны отмечают лучшими спектаклями, рассказывающими об истории комсомола, о его славных героических и трудовых делах.

Липецкий областной драматический театр осуществил на своей сцене постановку многих пьес, посвященных комсомолу, создал и свои произведения. Одним из них стал спектакль «Все м смертям назло» по пьесе нашего земляка — писателя В. Титова и К. Миленко, который пользовался большой популярностью у зрителей. Пьесу поставили позже многие театры страны.

В нынешнем сезоне коллектив Липецкого облдрамтеатра посвящает славному юбилею

комсомола новые спектакли по пьесам П. Ииллина «Жестокость» и М. Шатрова «Мои Надежды». В Международный день театра их посмотрят зрители соревнующейся с нашей — Тамбовской области.

Постановление ЦК КПСС «О работе с творческой молодежью», в котором дается высокая оценка роли молодых в современном искусстве, ориентирует на дальнейшее развитие искусства силами молодых литераторов, художников, работников театров, кино и телевидения. Будущее советского театра — это сегодняшние молодые актеры, режиссеры, драматурги, художники. Им созданы все условия для развития профессионального мастерства, для создания спектаклей, раскрывающих самые чистые идейные и моральные качества человека. Пожелаем же им в традиционный театральный праздник дальнейших успехов.

А. БОБЫЛКИН,
председатель правления
Липецкого отделения БТО,
заслуженный работник
культуры РСФСР.